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Bemutatkozás: 

Rimóczi Roland vagyok 4. éves gépészmérnök (CAD-CAM-CNC szakos) hallgató. 2014 

nyár elejétől egy fél évet dolgoztam Londonban és mikor hazajöttem novemberben a suli 

miatt, Erasmusos ismerősök tapasztalatai alapján tudtam hogy nem lesz egy rossz döntés 

ha ebben a félévben is külföldről csinálom a sulit. Még nincs nyelvvizsgám így hogy 

minél többet fejlődjek olyan helyet akartam választani ahol anyanyelvi környezetben, 

egyedül vagyok magyar. Így jutott a választás a Moray College-ra Elginben. 

 

Utazás: 

Nagyon jól utána jártam az utazásnak, mert már az elején tudtam hogy haza kell majd 

jönnöm az itthoni tárgyak miatt és rengeteg pénzt spórolhatok ha előre megszervezem. 

Átnézve a rengeteg légitársaság oldalát, busz és vonat utakat, legolcsóbb választás a 

Ryanair és Megabus kombináció jött ki mindig. Rengeteg magyar van kint Londonban, 

így a repülőút oda szezonon kívül(január-február) akár 3ezerft!!!-ért is megvalósítható, 

majd pedig a Megabus 1£-os promócióját kihasználva 14 órát buszozhatunk, így akár 

5ezer ft alatt is elképzelhető a kiutazás. Persze nagyon szerencsésnek kell ehhez lenni. 

Én végül talán 14ezerért vásároltam a repülőjegyet London (Stansted)-ig, 2£-ért sikerült 

Easybus transfert vásárolni, ha csak buszozunk Londonban akkor az oyster 1 napra 4.5£-

ot von le, majd a Victoriáról indult a Megabus 1£-ért. Persze mivel már dolgoztam kint, 

ismerősök voltak, illetve rokonok is laknak Londonban, így 2 napot ott töltöttem és csak 

utána indultam el a több mint 14 órás buszozásra. Invernessbe nagyon későn értem, 

ahonnan még 1-1,5 óra Elgin, így egy taxit küldtek értem ami elvitt a szállásra (én 

voltam az első és utolsó aki ilyen sokat taxizott). A busz 7£ Invernesstől Elginig, így 

amikor haza utaztam még az a költség rájött, de átlagban 25-30ezer ft volt egy utam. 

 

 



Város: 

Elgin egy 20ezer fős kisváros Skóciában, 6km-re a tengerparttól. Gyönyörű zöld a táj, 

friss levegő, barátságos emberek, viszont mégiscsak egy kisváros. Nem akarom elvenni a 

kedveteket, de aki Budapestet megszokta nagy váltás lesz az biztos. Főleg nekem 

Londonból után volt érdekes, de pár hónapra bőven van látnivaló és jól el lehet tölteni az 

időt a többiekkel. Van egy romos katedrális, amit pont most újítanak fel, egy emlékmű a 

dombon ahol egész Elgin látszik és néhány park.  

Azért ha egy hasonló nagyságú magyar várossal akarom összehasonlítani ég és föld. 

Hétköznap is lehet olyan bárt találni (Muckle Cross) ahová kimennek sörözni az 

emberek, de inkább idősebbek. Illetve van forgalom az utcán, nincs teljesen kihalva a 

város. 

 

Szállás: 

Kollégium nincs, így általában mindenki családokhoz megy vagy van egy ház New 

Elginben (a műszaki sulihoz közel) amit idén 4en használtunk, 2 románnal és egy cseh 

sráccal. Cameron a főbérlő, nagyon barátságos, segítőkész 245£-ot kért el a szobáért úgy 

hogy volt szobatársam is, így nem mondható olcsónak. A műszaki suli 10 perc, a 

business szekció 30perc volt gyalog, de én az első héten beszereztem egy bringát amivel 

az egész város pillanatok alatt bejárható, így még az se okozott nagy problémát hogy a 

külvárosban laktunk. Internettel voltak problémák az első 3 hónapban, mert 4en 

használtunk egy 5megás netet ami skypera se volt elég, majd megújítottuk a szerződést 

15megásra talán ami már a HD filmeket is támogatta :)  

 

 

 



Oktatás: 

A tanítási rendszer teljesen más mint Magyarországon. Nem mondanám könnyűnek, 

mert ott is tanulni, illetve készülni kell, de ha bejársz órára nem hagynak megbukni. 

Nekem a kevés angolom miatt voltak problémák, majd végül az otthoni tárgyak miatt a 

fele órákat teljesen elhanyagoltam így csak 16 kredittel zártam, de azokat hibátlanra 

teljesítettem. A többiből csak azért nem adták meg, mert tényleg nem csináltam semmit 

se. CAD-CAM szakra kerültem kint is, viszont más irányra mint itthon. Egy teljesen új 

technológiát, a 3D nyomtatást tanítanak a diákokkal. Sajnos még nagyon gyerek cipőben 

jár egy londoni iskolához képest (a gépeket folyamatosan szervizelik, nincs intenzíven 

bevonva a tanrendbe), de így is nagyon jól beleláttam, rengeteg újat tanultam. Amiket 

teljesítettem az egy 8kredites 3D modellezés (AutoCADel sajnos, de ahhoz képest hogy 

0-ról indultam nagyon jól belejöttem), 4kredites Vizualizáció és renderelés (szintén 

AutoCAD, el se hittem milyen szép dolgokat lehet vele megvalósítani) illetve egy 

4kredites Ügyfélszolgálattal foglalkozó tárgy (Customer Care) a business szakirányon, 

amit itthon Menedzsmentnek el is fogadtak. Még fel volt véve egy építészettel foglalkozó 

tárgy, illetve egy modellrepülőt kellett volna megtervezni, kinyomtatni és prezentálni, de 

ekkor már az otthoni tárgyakkal foglalkoztam (kevés sikerrel) így a minimum kredit 

megszerzése után hagytam őket. 

Az órák kis létszámúak,vegyes korosztállyal (19-60 év). Nagyon barátságos és segítőkész 

mindenki, az otthoni órákra nem is vágyom vissza. :) 

 

Programok: 

A félév során nem volt túl sok szervezett program, általában magunknak kerestünk 

minden hétre valamit, de az a néhány nap amit szerveztek az nagyon pazar volt. Sajnos 

később érkeztem így a nyitó buliról lemaradtam,az egy vacsorával egybekötött 

ismerkedős délután volt. Márciusban Lock Ness-i egynapos túrát szerveztek nekünk, itt 



már mindenki részt vett, majd a félév végénél egy közeli tengerparti városban grilleztünk, 

búcsú buliztunk. 

 

Étkezés: 

Az első 6 hétben részt vehettünk az egyetemen egy főzőtanfolyamon, minden hétfő 

délután 3 órát ott töltöttünk, haza is vihettünk kaját így 1 napra meg volt oldva a meleg 

ételünk. (leghasznosabb talán a csirke feldolgozása volt azt később is gyakoroltam 

otthon) Egy paprikás krumplit dobtam össze a többieknek, illetve a román srác valami 

levessel próbálkozott, illetve a csajok áthívtak egyszer rántott sajtozni, de általában 

mindenki maga főzött. Az árak kicsit magasabbak mint itthon, de a LIDL-ben volt olcsó 

kenyér, illetve a tészta is olcsóbb mint itthon ha az alsó polcról választunk. Előtte 5 

hónapot dolgoztam konyhán Londonban, de mondhatni itt tanultam meg rendesen főzni 

Skóciában.  

Képek: 

 





 

 


